

ERRATA

Ref. Portaria Nº 072/2018

Assunto: Correção de nome da servidora por erro de digitação.

Onde leu-se: LEILA SILVA FARIAS EVANGELISTA

Leia-se: LEILA SÍLVIA FARIAS EVANGELISTA

São Miguel do Tapuio-PI, 15 de dezembro de 2020



LINCOLN MATOS
Prefeito Municipal

ERRATA

Ref. Portaria Nº 233/2020-PMSMT, de 18 de dezembro de 2020.

Assunto: Correção de números de documentos, por erro de digitação.

Onde se leu: CPF Nº 921.976.043-68 e RG 2.122.461-SSP/PI

Leia-se: CPF Nº 988.817.523-87 e RG 2.147.627-SSP/PI

São Miguel do Tapuio-PI, 28 de dezembro de 2020



LINCOLN MATOS
Prefeito Municipal

ERRATA

Ref. Portaria Nº 234/2020-PMSMT, de 18 de dezembro de 2020

Assunto: Correção de nome e cargo da servidora, por erro de digitação.

Onde se leu: MARIAMA ALVES DA SILVA

Leia-se: MARIANA ALVES SILVA, e

Onde se leu (no art.1º): professora,

Leia-se: Auxiliar de Serviços Gerais.

São Miguel do Tapuio-PI, 24 de dezembro de 2020



LINCOLN MATOS
Prefeito Municipal

ERRATA

Ref. Portaria Nº 252/2020-PMSMT, de 18 de dezembro de 2020.

Assunto: Correção do número do CPF, por erro de digitação.

Onde se leu: CPF Nº 981.198.353-53,

Leia-se: CPF Nº 891.198.353-53

São Miguel do Tapuio-PI, 28 de dezembro de 2020



LINCOLN MATOS
Prefeito Municipal